
A quarter of Britons do not 
feel confident communicating 
with a disabled child

More than six in ten British adults say that the figures of 
180 disability hate crimes being committed every day 
in the UK and the fact there are 11.6 million disabled 
people in Great Britain are higher than they expected

86%
... of Britons say if they 
had a disabled child, 
they would worry their 
child would find it 
harder to get a job

8 in 10 Britons agree 
that business and 
organisations should 
provide more training 
to ensure their staff feel 
confident about working 
with disabled people

5%
... of Britons chose 
‘Confidence’ as one 
of the top 3 terms that 
describes how they 
feel when they meet  
a disabled person

Only

1 in 5 do not feel confident 
communicating with the 
parents of a child who they 
think might be disabled

Over 60% of 
Britons say they 
are not confident 
communicating with 
a child who is deaf

61%
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ComRes interviewed 2,064 British adults online between 7th and 8th January 2015. Data were weighted to be representative of all GB adults 
aged 18+. Full data tables are available at www.comres.co.uk. ComRes is a member of the British Polling Council and abides by its rules.

Ear icon by Søren Michelsen, Thumb icon by Nick Holroydm, Magnify icon by Fraser Ferguson, Checkbox icon by Gabriele Malaspina all from noun project.

www.disabilitymatters.org.uk

Disability Matters is a free e-learning tool designed 
to enable the UK workforce to challenge and 
positively change their own fears, ideas, attitudes 
and beliefs towards disability and disabled 
children and young people.

Are you up for the challenge?


